

男子当街抢夺老人金耳环

市民与民警合力擒贼

本报7月10日讯(记者 赵磊)

大白天，一名男青年当街抢夺了两名老人的金耳环。老人想要追回，却跑不过对方。这时，恰逢巡逻民警赶到，一路追赶嫌犯，将其逼入一个院内。随后，附近的一名市民和民警合围，最终将嫌犯抓获。7月10日，记者获悉，嫌犯已经被潍城警方依法刑拘。

7月4日早上8点10分左右，于河派出所所值勤民警驾驶巡逻车正在辖区潍高路于河街道政府驻地

西500米处巡逻。突然，不远处传来一个老太太和老大爷的呼救声，值勤民警迅速驱车赶过去。在不远处，只见两个白发苍苍的老人在气喘吁吁往前跑，嘴里还喊着：“快抓坏蛋”，同时用手指着远处的一个青年，而那个青年正拼命往前跑。“我们当时就判断，是有人在大白天公然实施抢劫。”民警告诉记者，他们随即打开警笛，向男青年追去。

男青年见到警车追了上来，不但没有停下，反而更加

拼了命地逃跑，并且跑进了一条小胡同中。因为警车无法进入，于是民警下车追了上去。男青年跑着跑着，突然一闪身借着一高墙外堆放地几块大石块爬上了高墙，在高墙上迟疑了几秒钟后就跳了下去。追趕的民警殷玉团借着石块上了高墙，发现里面是一家宾馆的院子，于是让保安队员赶紧到宾馆门口堵截。说完，他从四米多高的高墙上纵身跳下，在腰扭伤的情况下坚持着从水泥地

上爬起来去追犯罪嫌疑人。民警边追边朝在星宇宾馆大院内干活的群众喊：“前面跑的那个人抢了一个老太太的东西，快堵住他，别让他跑了。”周围的群众向这个人围拢过来，那个犯罪嫌疑人就像一个无头的苍蝇，在星宇宾馆大院内的停车场内绕着几辆大车空隙转圈，就是不停下，民警和保安队员就在后面一直追。周围的群众越聚越多，有人还喊着：“这么多人你还跑得了吗？”

这时警车也赶过来了，堵在星宇宾馆的大门口。围观群众中走出来一名男子，跟民警、保安队员三人合围，最终把犯罪嫌疑人抓获。同时，犯罪嫌疑人扔在地上的两个金耳环也被找到。犯罪嫌疑人被带回派出所，警方通过讯问，得知该犯罪嫌疑人阿某是四川人，今年26岁，当天刚从安丘来到潍坊。7月10日，记者获悉，目前嫌犯已经被警方依法刑拘。



放假学生 志愿进社区

9日，潍坊职业学院的50多名学生放假后到奎文区大虞街道东庄社区，义务为社区进行卫生清理。

本报记者 孙国祥 摄影报道

挨了一记过肩摔后被抢2万元

女孩男友拦住嫌犯，民警从绿化带中找回现金

本报7月10日讯(记者 赵磊)

王琳)6日凌晨两点，一个年轻女孩在自家楼下被一男子一个过肩摔摔倒在地上。男子抢走女孩装有2万元现金的挎包。

7月6日凌晨2点，小田回家走到了单元楼下后，没有急着上去，而是跟朋友打着电话。这时，旁边突然窜出一个体型魁梧的男子，上去抢夺小田的包。小田在反抗时被对方一个过肩摔摔倒在地，挎包被抢去。挎包中有大量的现金，小田情急之下顾不得疼痛起身去追，同时打电话给男朋友。

随后，小田的男友也下楼寻找抢匪。在追出五六百米之后，小田男友看到一名男子体型与女友描述的相符，小田男友觉得对方可疑，就将

其拽住，直到小田和城关派出所的民警一起到来，民警将男子带回派出所。

随后，刑警大队的民警对男子进行审讯，男子供述了其抢劫的犯罪事实。原来，事发当晚，男子在姐姐家借住，因天热下楼溜达，结果无意间看到小田一个人在楼梯口打电话，于是起了歹念。在抢到挎包之后，他翻出了里面的钱包里的4000多元钱，然后将挎包和钱包随手扔到了绿化带中。因害怕受害人找来，他将现金藏在了草丛中。而张某没想到的是，在他扔掉的挎包里面，有一沓用塑料袋包着的现金，共15500元。

7月10日，记者获悉，目前嫌犯张某已经被潍城警方依法刑拘。

空调专业服务 成就“三联家电”金字招牌

三联家电：好服务就是超越您的期望

“在三联买空调，有种说不出的畅快！”三联家电的忠实顾客陈女士如是说，“不仅价格实惠，而且服务到位！导购、体验、送货、安装、回访等什么都为顾客想到了，就连我这个不懂空调的人也能轻松买到称心如意的产品！”

进入7月以来，高温天气频频来袭，笔者在各大家电商场走访时发现，逐渐“火”了的不只是天气，还有空调这个夏季必备产品。作为业内素有“三分产品，七分服务”说法的空调产品，专业的服务格外重要。笔者调查了解消费者对商家服务的满意度，其中三联家电获得了最多的好评，在同行中遥遥领先。三联究竟有什么服务秘诀呢？

“24+10+10”贴心服务

据了解，三联家电推出的“24+10+10”快捷、便利、周到的专业服务，受到了广大消费者的一致好评！24小时安装到位；10项免费服务：免费送货、免费上门安装、免费室内电源检测、免费设计特殊机架、免费保养、三年内免费移机两次、免费维修、免费设计、免费打孔；10个有力保证：一如既往的服务承诺、强大的连锁服务网络、快捷专业化的绿色送货通道、统一的服务标准、雄厚的技术力量、郑重的违约承诺、专业化的安装队伍、丰富的空调安装经验、专业化的维修队伍。

2013空调销售市场： 服务最重要

根据三联空调近日的销售

情况分析，三联的售后服务正在接受严峻的考验，三联家电上千名售后服务人员已经连续一个月放弃休息，加班加点为消费者能在夏天使用上空调而尽心尽力地工作。

三联家电董事长车向前对于空调的售后服务十分重视，曾一度给一线销售部门下发紧急通知，谁让顾客不满意就让谁不满意，以便能更好地服务于每一位顾客，宁愿少卖一台空调，也要把在三联消费的顾客服务好。目前三联的空调售后服务部门已提前培训好两大梯队，为旺季的销售做足了保障。同时车总还表示，三联这些年一直在做服务，做好了售后服务，销量自然就会上升，

这也正是三联人努力做好售后服务的初衷和目的。

空调服务明星感动消费者

笔者了解到，截止到7月8日，三联家电的信息系统已收到近百条来自潍坊消费者的反馈信息。据三联售后部门介绍，由于一些顾客家的安装地形比较特殊，三联的安装人员会多次上门看现场，直到为用户设计最佳的安装方案才动手安装。他们秉着三联人的宗旨，“每走一步首先想到的是顾客”；奋斗在第一线，头顶烈日，即使汗水湿透了衣服，仍然工作数小时之久，为的是给我们的顾客送去一丝丝清凉。有消费者来电称赞道：“在我们一家聚集在餐桌上享

用美餐的时候，你们三联的师傅还在炎炎烈日下挥汗如雨地吊在4楼的隔栅外为我们装空调，不仅安装技术娴熟，还非常耐心仔细地教会使用方法，我们一家很感动！”家住潍城的朱女士还专程打电话感谢。三联家电用实际行动去证明了自己的专业，也打动了成千上万的消费者。

三联家电是潍坊地区唯一一家承诺空调三年内免费移机两次，终身免费维修，不收取任何上门费、维修费的专业家电卖场。五大服务保障等优质的空调服务成就了“三联家电”这块金字招牌。买空调，享受最贴心的空调服务，一定要认准三联家电。

 天材教育
WWW.JINANTIANCAI.COM

山东首家一对一个性化辅导机构 | 首届泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

济南名师面向全省暑期招生

天材教育优秀学员案例选登

暑期集训嘉年华

姓名	学校	录取学校	姓名	学校	录取学校
刘璐	山师附中	中山大学	曹继中	十九中	省实验
张馨蔚	山师附中	中央美术学院	于澈	外国语初中	外国语高中
王思佳	实验高中	山东大学	马若琼	实验初中	省实验
乔楚楚	章丘四中	浙江大学	赵霞	燕山中学	山师附中
李东明	济南一中	南开大学	张川川	燕山中学	山师附中
姚若言	山师附中	首都师范	孙佳明	东方双语	济钢高中

小学	·暑期衔接精品学习课程	·户外拓展活动
	·奥数经典例题讲解	·作文速成技巧点拨
中学	·暑期衔接精品学习课程	
	·暑期夏令营	·名师大讲堂
毕业生	·2014学考、高考应试能力测试、抢订全年计划	
	·精品学习课程	·名师大讲堂 ·暑期夏令营



外地来济学习者
最高可享 1600 元
住宿补贴

荣誉
选登



六大校区 | 山师校区 / 山大校区 / 大观校区 | 学习
就近选择 | 槐荫校区 / 舜耕校区 / 阳光校区 | 热线 0531-87078001